

淄博开展文化娱乐场所冬季安全检查,对安全隐患零容忍 网吧、KTV等场所今起“排地雷”

本报12月23日讯(记者 王亚男 通讯员 颜京广) 自24日起,淄博市文化广电新闻出版局、市文化市场执法局、市公安消防支队将联合集中开展专项检查活动,有效防范和坚决杜绝文化娱乐场所重特大安全事故发生,确保全市文化娱乐场所安全形势总体平稳。

据了解,本次集中检查从2014年12月24日至2015年3月,针对全市各类网吧、影剧院、KTV歌舞厅、室内游艺娱乐场所、文艺演出场所、图书

馆、出版物市场、印刷企业等各类文化市场经营单位,进行全面专项检查,确保不留死角、不留空档,认真查摆和及时整治各类安全隐患,提高防火、防盗、防爆、防踩踏和应急处置等能力。

各文化、消防部门通过发布通知,组织召开专题会议、举办消防安全培训班等形式,组织辖区内各文化娱乐场所经营单位对照标准进行隐患排查,发现隐患及时整改到位。各文化、消防部门成立专门检查队伍,采取抽查、夜

查、日常检查与突击检查等方式,分别于2014年12月24日和2015年元旦、春节、元宵节及“两会”前后进行5次集中检查,2015年3月10日前对所有文化娱乐场所全部排查一遍。对检查的单位、场所要逐一登记造册、建立台账,如实记录检查人员的姓名、检查时间、检查发现的问题和提出的整改意见。

各区县对排查出的安全隐患“零容忍”,列出清单,逐项整改。能立即改正的,要立即改正;确系重大安全隐患不

能立即改正的,要安排专人进行跟踪督办,督促落实整改方案、整改责任、整改措施、整改时间和整改资金。市文广新局、市文化市场执法局和市公安消防支队严格依法履行监督职责,成立3个督查组,对各区县工作开展情况进行督查,实地抽查文化娱乐场所冬季安全情况,并于2015年3月底前,对冬季安全专项检查活动进行检查验收。检查情况在全市范围内进行通报,发现排查不彻底、整治不到位的,责令重新组织排查整治。

临淄交警大队 排查校车安全

本报讯 为深入推进校车安全隐患排查整治工作,预防和减少重特大道路交通事故的发生,近日,临淄交警大队民警到辖区学校排查校车安全。

检查其间,民警严格执行查验标准,仔细对每辆校车驾驶员的资质、车辆识别代号、发动机号、轮胎、安全带、安全锤、安全窗、三角牌、灭火器等逐项进行了检查。通过此次检查,确保校车的安全状况良好,保障了广大中小学生的交通安全。

(徐嘉仪)



医生收受红包回扣,市民可举报

市卫计委举报电话:2770233, 电子信箱:zibowjw@sina.com

本报12月23日讯(记者 樊伟宏 通讯员 王斌 高丽) 近日,淄博市医疗卫生系统开展“拒回扣、无红包、树形象”活动推进会,坚决刹住医疗单位收“红包”及购物卡等不正之风,要求对十八大以来,不收手、不收钱、顶风违纪的相关行为,发现一起,查处一起,绝不姑息迁就。

副市长许建国指出,要切实增强开展“拒、无、树”活动的自觉性和主动性,通过开展

让广大群众看到卫生行业的变化,享受到“拒、无、树”活动带来的新成果。今年年底前,各单位进行一次再动员、再教育,深入开展自查自纠。要保持对药品回扣的“零容忍”,对严重违纪违法的,发现一起,严惩一起,绝不手软。市卫计委主任张鲁辛表示,卫生系统将实行责任包干,确保12月31日前,将不当收入上缴到廉政账户。元旦前后,市卫计委将对活动开展情况进行综合检

查,检查结果列入年度重点工作考核等级评定。

据了解,各区县、各单位要在12月28日前进行自查自纠,发现问题,及时整改。医院领导、科主任、名医专家要带头进行自查。市卫生计生委将定期对二级以上医疗机构活动开展情况进行督导检查。同时,各单位要加强调查研究,注意解决苗头性、倾向性问题,认真总结经验,找准导致不正之风问题发生的深

层次原因,真正发挥制度的约束作用,做到从源头上坚决铲除不正当交易行为和行业不正之风滋生蔓延的土壤和条件,形成纠正医疗卫生行业不正之风工作的长效机制。市卫计委将畅通渠道,认真受理群众举报投诉,对外举报电话是2770233,电子信箱是zibowjw@sina.com。各区县、各单位也要在醒目处设立并公布举报电话和信箱,市民发现问题可举报投诉。

傅山村百岁老人 获万元祝寿金

本报讯 近日,张店傅山村百岁老人任爱莲迎来了她的103岁生日,村党委书记、集团董事长彭荣均,村党委副书记、村委主任周荣军等村领导专程慰问老人,并送上祝寿金10000元。

据了解,傅山村一直以来倡导孝老敬老的文明风气,不断完善养老保障制度,关注老年人的健康生活。老年人老有所养、老有所学、老有所为、老有所乐是村两委多年来在老龄工作上一直践行的理念,并为此做了大量卓有成效的工作。在给老年人提供富足物质条件的同时,也提供了优质的生活起居环境和丰富的精神文化生活。(傅海燕 石鸿儒)

相关链接

淄博上周良好天气 沂源数量居榜首

本报12月23日讯(记者 刘晓 通讯员 马梅) 22日,市环保局发布上周空气质量情况。各区县良好天数最多的是沂源县,为7天,淄川区、桓台县最少,均为2天。与去年同比,除桓台县良好天数减少,其他区县均实现增加。

据了解,各区PM2.5平均浓度最高的是周村区,为0.083 mg/m³,最低的是博山区,为0.066mg/m³。与去年同比,各区均实现改善,淄川区改善幅度最大,为60.1%。PM10平均浓度最高的是临淄区,为0.162mg/m³,最低的是沂源县,为0.044mg/m³。与去年同比,沂源县改善幅度最大,为62.2%,桓台县恶化幅度最大,为34.2%。SO₂平均浓度最高的是张店区,为0.149mg/m³,最低的是沂源县,为0.086mg/m³。

冷空气今来袭,吹散层层雾

气温普遍下降4~6℃,元旦前或难出现降雪

本报12月23日讯(记者 刘晓) 23日,淄博最高温一度飙升到了11℃,最低温仅0℃,尽管如此,空气质量却一路下滑,出现了中度霾。据气象部门预计,从24日开始,新一股冷空气将影响淄博,本月底还将有一次冷空气。

据省城市环境空气质量状况发布平台显示,23日淄博13个空气质量监测点中,有11个出现轻度污染。而持续两天的良好天气,22日也被打破,空气质量状况由良好转为轻度污染。而据气象部门预计,今起一股弱冷空气影响淄博,将带来4~6℃的降温,同时带来4~5级偏北风。“随着冷空气的到来,雾霾将逐步消散。但由于本次冷空气势力较弱,25日开始静稳天气又将建立,空气质量将转差。”气象专家介绍。

虽然近期多股冷空气频繁来袭,但今年或难以出现降雪。“受东南暖湿气流势力不足影响,未来一周难以出现降水,没有暖湿气流来补充,所以市民元旦前或难再看到降雪。”气象专家表示。



23日,淄博最低温达0℃,不少出行的市民纷纷换上厚衣服。 本报记者 王鸿哲 摄

而随着天气变化无常,淄博城区各大医院里前来就诊的感冒患者扎堆,医生提醒,流感可通过人与人之间传播,一般通过空气、飞沫和接触传播,传染性较强,往往在学校、幼儿园

等人员密集场所流行,因此家长要注意做好流感的预防工作。

未来几天天气情况如下:24日,多云转晴,南风转北风3到4级,气温-4~5℃;25日,晴,

北风2到3级,气温-6~6℃;26日,晴转多云,北风转南风2到3级,气温-4~7℃;27日,多云间晴,北风3到4级,气温-5~6℃;28日,晴,南风2到3级,气温-3~9℃。

两区县通报4起干部公车私用案

违规个人已受处分,市纪检部门将继续严查公车违规使用

本报12月23日讯(记者 李超) 23日,记者从淄博市廉政在线获悉,周村、桓台通报4起党员干部公车私用问题。

周村通报1起党员干部公车私用问题。今年7月30日,周村区北郊镇党委委员韩梅公车私用参加同学聚餐,构成违反廉洁自律规定错误。周村区纪委给予韩梅党内警告处分。

桓台县处理并通报3名党员干部公车私用问题。今年10月1日,应桓台县盐务局内退职工(原办公室主任)王平申请,县盐务局办公室主任张连国在征得局长王军同意后,安排本单位两辆公车参与王平为其子操办婚宴服务。其间,局长王军使用公车参加婚宴。桓台县纪委给予批准和公车私用的县盐务局局长王军党

内严重警告处分;给予安排公车私用的县盐务局办公室主任张连国党内警告处分;给予请求和公车私用的县盐务局内退职工王平党内警告处分,并责成王军、王平由其个人分别承担公车私用所产生的费用,县盐务局领导班子作出检查。

淄博市纪检部门表示,将继续严格各单位工作纪律,认

真贯彻各项公车使用制度,积极落实上级党委、政府提出的相关要求。严抓公车管理,严禁公车私用,对假期封存封存的汽车进行核对,严查违规使用的车辆,并完善车辆使用的里程和油耗记录对比制度,对车辆使用过程中出现的使用里程及油耗变化情况进行逐一核查,坚决杜绝车辆违规使用现象。

西里派出所加强 风力灭火机维护

本报讯 针对辖区冬季山火频发,且山火有着火点多、燃烧快、扑救难、损失大的特点。近日,沂源县西里派出所组织人员对风力灭火机进行全面检查和维护保养,确保在灭火救援中能够充分发挥器材装备的最大优势,实现人与装备的最佳结合,全力加强秋冬季执勤保卫工作。

在风力灭火机维护保养工作中,民警逐一对手持风力灭火机表面进行了擦拭、试发动和维修,并在保养过程中穿插操作方法练习。经过对灭火机的维护和保养,确保了器材完整有效,消除了各类隐患。(尚金海)